m I. Kalp kasl (miyokard)
II. Kol kasi
Ill. Mide kasi
Yukarida verilen kas gesitlerinin galigma hizlarinin goktan
aza dogru siralamigi asagidakilerden hangisinde dogru ve-
rilmigtir?

Al-1-1 B)I-11-1 C)l-1-1
D) I=11=1 E)IIN=11-1

E Asaglidaki sekilde bir motor plaginin yapisl verilmistir.

~Motor noronunun aksonu

Kas lifi
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Buna gére motor plakta,

I.  motor plaktan asetil kolin salgilanmasi,

Il. kas lifinde Gretilen ATP molekilleri motor néronuna gegisi,
lll. kas lifinin hiicre zannin ylkindn degismesi

olaylarindan hangileri gergeklesebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Il
D)lvelll E)I,Hvelll

m Kemiklerdeki kalsiyum oraninin artmasinda,

. osein,
Il. kalsitonin,
. D vitamini

maddelerinden hangileri etkilidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Il
D) Ivell E) Il ve IlI

m Bazi deniz memelileri su ylizeyine ¢ikip nefes aldiklarinda ok-
sijenin bir bolimiini kaslarda depolanir ve bu sekilde uzun bir
sure su altinda kalabilmektedirler.

Kaslarda oksijenin depolanmasim saglayan agagidakiler-
den hangisidir?

A) Miyoglobin B) Hemoglobin C) Aktin
D) Miyozin E) PirGvat

E T Kasllma boyu



Zaman

Yukaridaki grafikte bir kas lifinin kasilma boyundaki degisimler
verilmistir.

Bu siire igersinde,

I. tlketilen ATP miktari,

II. Abandinin boyu,

lll. kas hacmi

ozelliklerinden hangileri degismemistir?

A) Yalmiz | B) Yalmiz Il C) Yalmz
D)lvell E)llvelll

Kirmizi kemik iliginde,

l. kas,
Il. kan,
Ill. kemik

hiicre gesitlerinden hangileri iiretilir?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)I, I ve lll

Kikirdak dokuda kilcal damarlarin olusmasi ve minerallerin bi-
rikmesi olayina kemiklesme denir.
Asagida verilen canlilardan hangilerinde kemiklesme olayi

gerceklesmez?

A) Fare B) Serce C) Vatoz baligi
D) Kurbaga E) Kaplumbaga

Kemiklerin esnekligini,

I. osein,

Il. mineraller,

. kirrmzi kemik iligi,

IV. san kemik iligi
maddelerinden hangileri saglar?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)llve IV
D)1, lve IV E)II, Il ve IV

Asagidaki garfikte saglikh bir insanin kaslarindaki laktik asit
miktarindaki degisim verilmistir.

Laktik asit
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Buna gore, laktik asit miktarinin artisi (X) ve azalmasi (Y)
olaylari asagidakilerden hangisinde gergeklesir?

X Y
A) Cizgili kas Diz kas
B) Cizgili kas Cizgili kas, karaciger
C) Diz kas, karaciger Cizgili kas
D) Kalp kasl, karaciger Duz kas
E) Cizgili kas Kalp kasl

m Vagus sinirinin farkh kas gesitleri (izerindeki etkisi agsagi-
dakilerden hangisinde dogru eslestirilmistir?

Mide kasi Kalp kasi
A) Yavaslatir Yavaslatir
B) Etkilemez Hizlandirir
C) Yavaslatir Hizlandirir
D) Hizlandirir Yavaglatir
E) Hizlandirir Etkilemez

m Cizgili kas dokusunun yapisi ile ilgili,
. Abandinin boyu miyozin molekiliiniin boyuna esgittir.
Il. H bandi iki aktin arasindaki mesafedir.
Ill. I bandi iki miyozin arasindaki uzakhktir,
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)L 1l velll

m Gizgili kaslarin kasilip gevsemesi sirasinda,
. aktin,
Il. miyozin,
lll. Iband
yapilarimin hangilerinin boyu degismez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I 1l velll

ﬂ Bazi hayvanlarin dis iskeletini degistirmesinin temel nede-
ni agagidakilerden hangisidir?

A) Biylmeyi engellemesi
B) Ol olmasi
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W) AYT DUNTIZISTUSN LILGITids]
D) Ektoderm kokenli olmasi
E) Kaslara distan bagli olmasi
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Cevaplar :
1C, 2D, 3)E, 4)A, 5)E, 6)B, 7)C, 8)A, 9B, 10)D, 11)E, 12)D, 13)A,



